

齐鲁晚报 2013.12.9 星期一

新闻有奖热线：8308110

www.qjwb.com.cn

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA金融 IC 卡
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677

《今日日照》
官方微信二维码

3名读者捧本报首轮千元大奖

冯自立荣获一等奖,高仁祥和迟鑫获得二等奖

本报12月8日讯(记者 赵发宁)本报“订齐鲁晚报,中超级大奖”活动自开展以来,广大读者积极参与,截至8日下午2点,共有487名读者通过不同方式填写抽奖卡参与抽奖活动。8日下午4点,通过首轮抽奖,获奖名单揭晓,产生一等奖1名,二等奖2名,一等奖得主将获得价值1288元的立升净水超滤机一台,二等奖得主将获得价值1080元的奥特朗电热水器一台。另外还有100个三等奖和150个纪念奖,获奖读者请到本报编辑部领奖。

经过近一周的征集,截至8日下午2时,共有487名读者通过发邮件和直接将抽奖卡送到本报编辑部两种方式参与了此次活动。上周日下午4点,本报热心读者苏新恩准时来到本报编辑部,作为读者代表监督了本次抽奖活动。

本着公平公正的原则,本报工作人员与苏新恩分别抽出了1名一等奖和2名二等奖,一等奖获得者为冯自立,二等奖获得者分别为高仁祥和迟鑫。苏新恩中

了三等奖,获得一袋面粉。“重在参与,获得面粉也挺好的。”苏新恩笑着说。

除三名读者获得千元大奖以外,还有100名读者获得三等奖,奖品为面粉、大米或者食用油(三选一)。首轮抽奖活动,还有150名读者获得纪念奖,奖品为印有齐鲁晚报Logo的磨砂水杯2个。未获奖读者的抽奖卡将参与下一轮抽奖。

“订齐鲁晚报,中超级大奖”活动将继续进行,没有参与活动的读者们抓紧时间报名啦。活动期间,只要您订阅一份齐鲁晚报,就可填写一张抽奖卡,按照要求填写姓名、身份证号码、订报收据中的客户查询号码等详细信息,将抽奖卡送到本报编辑部,或将抽奖卡内容发送到本报电子邮箱qlwbjrz@163.com就可以参与抽奖活动。本报每周提供1000份奖品,还等什么,赶快参与吧,下一个千元大奖也许就是您的。

送抽奖卡及领奖地址:日照市烟台路丽城花园西门19号楼沿街一楼齐鲁晚报编辑部。咨询电话:18663392821、8308110。



本报工作人员在读者的监督下抽奖。本报记者 刘涛 摄

三等奖获奖者名单(100人)

齐柯均	高英杰	李尚烨	王子健	成积运	安淼	兰红	丁嘉琪
林举新	张云峰	孙勇	董术田	安乐亭	成善积	周绪利	丁玲
马承果	周家全	李雨璇	衣博文	陈昕	苏德书	安奎	安强
杜家豪	刘梓涵	胡晏华	张湛	张鑫恋	卢俊	王超	贾元会
张祥金	彭学坤	史会廷	韩建成	许崇吕	袁敏	李晨璐	王硕
崔永峰	王有余	王玉秀	王俊超	冷为昌	秦玉礼	费雅轩	陈浩天
张艺馨	张星	韩昊轩	王翔昊	丁元提	郑世来	孙元伟	孙建国
张宗启	纪兰庆	许传惠	申伟	匡笑凡	许传菊	宫俊业	秦玉佩
郑霞	郑雨	田洪林	袁慧	卜照国	秦嗣英	孙培旸	苏新恩
高日强	高日强	丁明三	胡长勋	张家前	王宏安	杨杰	宋振年
李克贵	李克贵	彭翔	王凤远	梁乃海	杨琴	徐涛	秦绪正
杨丰恺	杨丰恺	王馨媛	邢家豪	牟乃新	徐永辉	宋鲁晋	张佳仪
			崔瀚中	郝善文			杨博文

注:获奖者凭身份证件和订报单领取奖品

今日看点

今天有风有雨
请注意保暖

C02 版

本报征文比赛落幕
80名小学生获奖

D01 版

电信12M宽带
两年690
年末限时抢!

详询: 2224331 2224894 2224841

绿色家园 自助烤肉
走进绿色家园
就是走进了家

电话: 2227707 13396330400
地址: 黄海二路与海滨四路交会处

今日 C01-C08 D01-D04 版
编辑:化玉军 组版:牟茜

浮来春集团捐款1200万建浮来春小学

慈善家陈光标前来捧场

本报12月8日讯(记者 赵发宁)8日上午10点,日照浮来春小学捐建仪式在金海路校区规划处举行。记者从活动主办方了解到,此次,浮来春集团捐资1200万元用于校区建设。据介绍,此次活动,浮来春集团邀请了慈善名人陈光标参加了捐建仪式。

千万级捐资

履行企业责任

8日上午,大雾弥漫整个日照市区,但丝毫未影响到日照浮来春小学的捐建仪式的举行。“为了回报国家政府的支持,以及日照市民的信任,浮来春集团积极参与到捐资助学的公益行动中,今天我们无偿捐资1200万,协助市政府,为城市再建一座小学。”浮来春董事长武玉杰在仪式现场上说,借此机会,浮来春集团向市领导、广大市民作出承诺,将不遗余力的将小学打造成为安全、先进、体制完善、环境优良的省级规范化名校,同时也祝愿未来在日照浮来春小学就学的小市民,可在不久的将来,扛起国家建设的重任,成为国家发展的栋梁之才。

慈善名人到场
以行动表达支持

活动现场,一个熟悉的身影出现在捐赠仪式现场。全国知名的企业家慈善名人陈光标先生,前来作为浮来春集团捐贈活动的慈善大使,以实际行动,表达了对浮来春集团的肯

定及支持。

捐资建校

打造省级规范化学校

据了解,近五年来日照市教育快速发展,浮来春集团响应政府的号召,在与政府合作过程中,始终保持积极的态度,毫不犹豫地捐赠巨资,体现了集团优秀的企业社会责任感。同时也希望在学校的建设中,双方保持良好的合作关系,将此小学建设成为,硬件配置优越、教学环境优良、师资力量雄厚的省级规范化重点小学,成为继金海岸小学、新营小学之后的第三个省级规范化学校。

浮来春代表慷慨陈词
立志实现“中国梦想”

最后浮来春集团武董事长,向媒体和来宾发表了热忱的演讲,武董事长致辞中提到“实现我们的梦想,靠我们这一代,更靠下一代。孩子们成长得更好,是我们最大的心愿。”

教育是人类传承文明和知识、培养年轻一代、创造美好生活根本途径。“致天下之治者在人才”。

浮来春集团以酒业闻名,近年来跨足地产行业,在临沂、安丘、莒县等多个城市建造精品社区。今年,正式进入日照市场,重金打造浮来春公馆,为城市建设臻致家宅。

多年来,浮来春集团一直在寻求回报社会的机遇,不仅为日照“酿好酒”,为城市“筑好



浮来春小学效果图。

活动现场,浮来春董事长武玉杰捐出1200万元用于建设校区。
本报记者 赵发宁 摄